

Встреча с группой ветеранов, на 70 % лишенных верхних и нижних конечностей - 20 /Sep/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (воскресенье), накануне Недели Священной Обороны, на протяжении двух с половиной часов имел встречу с группой ветеранов войны, на семьдесят процентов лишенных нижних и верхних конечностей, которые одновременно потеряли зрение, один или два органа, а также членами их семей. В искренней, теплой и неформальной атмосфере Верховный Лидер революции интересовался состоянием их здоровья и самочувствием.

После этого в своей короткой речи Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на физические страдания и трудности ветеранов, отметил, что их терпение при столь тяжком испытании воздастся им вдвое и даже больше, и заявил: «Ветераны являются собой яркий образ великого иранского народа в эпоху войны, их присутствие в обществе в действительности свидетельствует об исторических, религиозных, политических и международных истинах Священной Обороны».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «С одной стороны ветераны демонстрируют преступления супердержав, которые поддерживали Саддама Хусейна, а с другой стороны, они олицетворяют величие и благородство покойного имама (ДБМ) и революции, которым удалось воспитать людей столь высокого полета, послав их на фронт».

Верховный Лидер революции заметил, что терпение и выдержка жен ветеранов, с какой они переносят физические страдания и трудности своих мужей, заботясь о них, служит воплощением истинной самоотверженности, настоящего джихада и доблести, и призвал всех родных, детей и близких ветеранов сохранить это великое духовное богатство и проявить о нем заботу.

После выступления Лидера Исламской революции представитель Вали Фагиха и глава Фонда по делам шехидов и ветеранов Ходжатуль-ислам валь-муслимин Шахиди Махалати представил отчетный доклад о проделанной работе и деятельности фонда, касающейся ветеранов и их семей, добавив: «Почтение к ветеранам,- это возвеличивание совершивших геройизм и доблесть людей, ставших эталоном мужества и преподавших муджахедам урок борьбы в ответ на агрессию мировых господствующих сил».



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Главнокомандующий корпусом стражей исламской революции генерал Джафари, подчеркнув проведение второго национального конгресса, посвященного ветеранам, сказал: «Ветераны, на груди которых сверкает гордая медаль ветерана, никогда не считали выполненным свой долг по охране и защите исламской революции и ее достижений. Своим участием в различных областях жизни и твердой решимостью они продолжают осуществлять свою миссию».